

Затверджую  
заступник міського голови –  
голова інвестиційної ради  
О.В.Резнік



**ПРОТОКОЛ № 15**  
засідання інвестиційної ради міста

м. Бровари

09 грудня 2019 року

Присутні:

- Резнік О.В. – заступник міського голови, голова ради;  
Голубовський Г.П. – радник міського голови, заступник голови інвестиційної ради;  
Поліщук Т. Г. – заступник начальника управління економіки та інвестицій –  
начальник відділу аналізу та планування, секретар ради;  
Бабич П.І. – секретар міської ради;  
Батинчук С.М. – начальник управління містобудування та архітектури,  
головний архітектор міста;  
Гудименко Л. М. – начальник відділу земельних ресурсів;  
Загуменний М.В. – начальник управління економіки та інвестицій;  
Дворнік А. В. – головний спеціаліст з енергетичного менеджменту управління  
будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури  
та транспорту;  
Каштанюк О.М. – начальник юридичного управління;  
Мельниченко Б.М. – начальник управління інспекції та контролю;  
Решетова С.І. - начальник управління будівництва, житлово-  
комунального господарства, інфраструктури та транспорту;  
Вакарчук О.В. - представник Держпродспоживслужби в Броварському районі  
ГУ Держпродспоживслужби України у Київській обл.  
Лічагін А.О. – начальник відділу цивільного захисту Броварського  
РУ ГУ ДСНС України у Київській області

**1.Слухали:** звернення СПД Ковальчук О.С. про встановлення пріоритету на місця розміщення скролінгів за адресами: вул.Київська,159, вул.Київська,168, вул.Київська,170.

**Вирішили:** відмовити у встановленні пріоритету на місця розміщення скролінгів за адресами: вул.Київська,168, вул.Київська,170.

Вважати можливим встановлення пріоритету на місце розміщення скролінгу за адресою: вул.Київська,159 при умові погодження розміщення з власниками інженерних мереж.

У разі встановлення ОЗР без належним чином оформлених дозволів, це рішення інвестиційної ради втрачає чинність. Замовник несе відповідальність згідно з чинним законодавством.

**2.Слухали:** звернення гр.Гончар Л.І. про будівництво індивідуального житлового будинку по вул.Київській,22.

**Вирішили:** вважати можливим будівництво індивідуального житлового будинку по вул.Київській,22.

Відповідно до ст.40 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» встановити розмір пайової участі замовника будівництва об'єкту містобудування в